

今天早知道

广西高校招生录取工作已开始

考生可通过四种方式查询录取结果

广西2025年普通高校招生录取工作已拉开帷幕，最先进行的是本科提前批录取工作。7月7日18:00起，考生可根据各录取批次的投档进度，通过以下四种方式查询个人普通高校招生投档、录取信息。

网站查询：考生可登录“广西招生考试院”网站（<https://www.gxeea.cn>）的“系统导航—录取查询—2025年普通高等学校招生录取信息查询”栏目，输入本人报名号、身份证号以及手机验证码（验证码将发送至考生高考报名时绑定的手机号），点击“提交”，即可快速获取今年个人普通高校招生投档、录取信息。

短信查询：广西移动、联通手机号码：考生可使用系统预留手机号编辑短信GKDA+报名序号+身份证号，发送到10659200111，即可查询今年个人普通高校招

生投档、录取信息。广西电信手机号码：考生可使用系统预留手机号编辑短信GKDA+报名序号+身份证号，发送到10659200111，即可查询今年个人普通高校招生投档、录取信息。

微信小程序查询：在微信小程序中搜索“广西阳光志愿信息服务系统”，进入小程序后点击“录取信息查询”，便可轻松查询本人普通高校招生投档、录取信息。

“智桂通”APP查询：考生下载“智桂通”App，搜索“高考专题”，在“高考专题页—录取查询”中输入本人报名序号、身份证号和手机验证码，即可查询今年个人普通高校招生投档、录取信息。

温馨提醒，我区招生录取是分批次进行的，往年有考生误以为录取开始后，所有批次都会同时投档，

在录取信息查询系统开通后，就登录查询，却只能看到自己档案未发生任何变化。自治区招生考试院已在“广西招生考试院”网站、“柳园清风”微信公众号公布了《广西2025年普通高校招生录取日程表》，考生可在自己所填志愿批次对应的“预计投档时间”之后，并在相应批次征集志愿填报前，查询到个人档案状态信息。

据广西招生考试院官网

快讯

桂林市场监管部门 清理155家医疗器械 “空壳”企业

本报讯（记者周子琪 通讯员杨凡琨）针对医疗器械经营企业“基数虚高”、部分企业“名存实亡”的问题，近日，桂林市市场监管局以广西药品智慧监管平台为抓手，创新探索出医疗器械经营备案清理工作新模式，高效清理了155家“空壳”企业，显著提升了监管效能。

以往，清理工作依赖基层人员现场检查，因监管力量有限、基数庞大，排查难度大、效率低。如今，广西药品智慧监管平台和政务一体化平台打通了数据壁垒，企业可以直接在网上填报年度自查报告，方便监管人员查看和掌握企业实际经营情况。当企业出现未上报自查报告等异常情况时，监管人员会及时联系企业相关责任人了解具体原因。若出现无法联系当事人，或当事人表示企业已注销的情况，监管人员即可有针对性地进行核查。通过这种方式，可以更高效地了解已经名存实亡的企业，对符合清理要求的医疗器械经营企业备案及时进行清理和公示，大大提高了清理的效率。

人工智能赋能 高等教育发展研讨会 在桂林举办

本报讯（通讯员张彦华 熊云云 记者唐霖云）日前，由广西高等教育学会主办、桂林学院承办、青果软件集团协办的“人工智能赋能高等教育数字化转型与高质量发展研讨会”在桂林学院举行。来自全区60余所院校的专家学者、教师代表及人工智能行业企业代表共约400人齐聚一堂，共同探讨人工智能技术如何推动高等教育数字化转型与高质量发展。

研讨会期间，来自西安电子科技大学、青果软件集团、天津大学、国防科技大学等高校的专家学者分别围绕“AI技术如何重塑知识供给模式和科研创新范式”“AI赋能教务管理”“人工智能在职业教育中的应用路径”等方面做了主题报告。

会议期间，桂林学院“人工智能+”产教融合成果展吸引了广泛关注，展示了智能机器人、大数据分析平台、机器学习算法应用、智慧教育解决方案等项目，呈现了技术创新与教育实践深度融合的活力与潜力，为高校数字化转型提供了宝贵经验。

城市表情



童趣 飞扬

5日在客世界里面，小红帽桂林七星园在这里开展童话节毕业展演，小朋友们正在这里向家长们展示自己的童趣。图为小朋友们正在表演节目。

记者滕嘉 摄

打卡地

临桂五通梅子树村： 溪水清澈河滩平缓 夏日亲水好去处

炎炎夏日谁不想钻进群山的怀抱尽情玩水？位于临桂区五通镇的梅子树村也许是您今夏的好选择之一。

过去，梅子树村只是一个藏在山坳里的小村落，但随着一条水泥路的开通，村子周边的亲水河滩被不少人知晓，如今成了桂林人玩水的秘密基地，你也不妨去看看。

梅子树村是五通镇西南侧的一个小山村，村子刚好位于一处山涧旁边，亲水景色一直让人神往，但因为早前进山的道路并不好走，这样的美景只在户外爱好者群口耳相传。

直到2022年秋天，为了改变村子的生活状况，当时的驻村书记组织村民开始修路。政府拨款28万元，加上村民自筹，最终修通了一条连接村子和山下的水泥路，道路宽3米，可供小车通行。

上周末，记者从市区导航搜“五通镇梅子树村”，大约58公里，开车仅用了1.5小时，就能到达梅子树村。车子能直接开到溪水边，省了扛着大包小包走山路的麻烦，村子里还设置了停车场，停车十分方便。

村子里有一处亲水平台，上面四五棵大树阻隔阳光，投下层层绿荫，瞬间让人感到清凉。山涧里，溪水也是清得见底，水底鹅卵石随波“晃动”闪耀着粼粼波光，山涧还有天然形成的小瀑布，让景色更添灵气。

赤脚踩进溪水，那股子清凉从脚底板直蹿上天灵盖，瞬间暑意全消，溪水里还有拇指长的小鱼。

记者观察发现，除了瀑布下有几处深水区外，这里的



图为梅子树村旁的山涧。

河床大多比较平缓，家长带着孩子在平缓河床上嬉闹，四周尽是孩子们的欢笑声。

谈起村子的“走红”，附近一位在水边卖凉粉的村民满脸笑容，她说：“道路修通后，村子里的变化大家都看得到，除了出行方便外，每到夏天都有市民、游客来村里玩，给村子居民带来了额外收入。”

除此之外，记者还留意到，在村子靠近水边的地方，村民放有很多垃圾桶，也有很多提示保持环境卫生的警示牌。

村子迎接市民游客的同时，村民也意识到环境保护的重要性，一位村民对记者说：“山水美景是大自然的礼物，保护环境则是我们村民的责任，我们欢迎大家来共赏美景，也希望这样的美景不被破坏。”

记者陆鑫 文/摄